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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Lázár János, építési és közlekedési miniszter 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "Mennyibe kerültek eddig az „Egyes fejlesztésekről 
szóló kormányrendeletek hatályon kívül helyezése” című kormányrendeletben szereplő 
projektek?" 

Tisztelt Miniszter Úr!

A telex.hu portálon megjelent „Lázár mégis búcsút intene a Galvani hídnak„ című cikk szerint „a
fővárosi új Duna-híd megépítése mellett több külső körvasúti megállóhely és a Dél Budai Centrum
vasúti közlekedésének fejlesztését is jegelné az a jogszabálytervezet, amelyet a Lázár János által
vezetett Építési és Közlekedési Minisztérium hozott nyilvánosságra. A dolog azért érdekes, mert
ezek közül a fejlesztések közül kettő még szerepelt Lázár János listáján, ami a folytatandó fővárosi
beruházásokat sorolta fel.”:

„Az elkaszálni tervezett fővárosi beruházások a következők:

A Ferencváros C elágazás – Kőbánya felső – Rákos – Rákosliget, valamint Rákos – Gyömrő vasúti
vonalszakasz fejlesztése.

A Budapest, külső körvasúti megállóhelyek (Pestújhely, Újpalota, Rákosfalva, Rákosszentmihály),
valamint Albertfalva (40a) megállóhely kiépítése, fejlesztése.

Új Duna-híd és kapcsolódó közlekedési infrastruktúra előkészítés Budapesten.

Dél Budai Centrum (DBC) megközelíthetőségének fejlesztése.

(…)

A most  megjelent  tervezet  emellett  három  vidéki  beruházást  is  felfüggesztene,  egész  pontosan
kivenne a nemzetgazdasági szempontból kiemelt jelentőségű beruházások közül. Ezek a következők:



• a debreceni velodrom,
• a Hortobágyi Deportálások Emlékhelye,
• a Recski Nemzeti Emlékpark fejlesztése.”

 

Kérdezem Önt:

Mennyibe  kerültek  eddig  az  „Egyes  fejlesztésekről  szóló  kormányrendeletek  hatályon  kívül
helyezése” című kormányrendeletben szereplő projektek?

 

Budapest, 2023. július 20.
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